
АНКЕТА ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Результати анкетування стейкголдерів щодо вдосконалення освітньої 

програми «Міжнародна інформація» 

Опитування проводилося з метою визначення якості та актуальності ОП 

«Міжнародна інформація». 

Дата проведення анкетування – 10.04.2022-1.06.2022 

Всього було опитано 17 представників стейкголдерів, включно із 

потенційними роботодавцями. 

 Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» 

Шановні роботодавці, керівники і працівники підприємств та установ, 

що здійснюють міжнародну діяльність та потребують кваліфікованих 

спеціалістів з комунікацій та інформаційного аналізу в галузі міжнародних 

відносин, група розробки освітньо-професійної програми "МІЖНАРОДНА 

ІНФОРМАЦІЯ" кафедри Міжнародної комунікації і політології 

Хмельницького національного університету ПРОСИТЬ Вас заповнити анкету. 

Ознайомитись з Проєктом ОПП Міжнародна інформація 2021 року 

можна за посиланням: https://khmnu.edu.ua/291-mi-m-proekty-op/ 

Наша інформаційна сторінка про ОПП 

 

 

https://khmnu.edu.ua/291-mi-m-proekty-op/
https://polit.khnu.km.ua/page2.aspx?r=6&p=2


 

 

 

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ОПП МІЖНАРОДНА 

ІНФОРМАЦІЯ? 

 

  



 

Оцініть, на Вашу думку, актуальність освітньої програми у світлі найновіших 

досліджень та сучасного ринку праці? 

 

 

  



Програмні компетентності* 

Будь ласка, зазначте важливість  фахових компетентностей (ФК) 

працівника з міжнародних відносин для Вашої діяльності 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

  



Програмні результати навчання* 

 Будь ласка, зазначте важливість програмних результатів (ПРН) 

працівника з міжнародних відносин  для Вашої діяльності 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



У зв’язку із закриттям ОП Міжнародна інформація пропозиції 

стейкголдерів будуть враховані при розробці / перегляді майбутніх освітньо-

професійних програм «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії». 


